Vyvslednv odpor rezistora

Pt. vypocitej vysledny odpor takto
zapojenych rezistort, kdyz kazdy

z nich ma velikost 6:

Jak na to?

1) Nejdiiv si ozna¢ jednotlivé rezistory
- je jedno v jakém poradi, v této chvili
pouze urcujes, jaké indexy (tj. mala &isla)
budes pouZivat. Tj. napf-.:

2) Najdi takovou skupinu rezistort, ktera je
zapojena bud’ jenom do série nebo jenom
paralelné - protoZe na to vzorce zn4s.

3) Ur¢i vysledny odpor této skupiny:
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4) nahrad’ ve schématu celou skupinu jednim
rezistorem s danymi indexy
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5) zopakuj postup a opét nahrad’ skupinu rezistort jednim
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6) atd. tak dlouho, nez dostanes jen jeden rezistor. Jeho odpor je to, co

oa_oc u hledas.
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Dalsi priklady s vyznaéenim postupnych kroki: T Eye T T2
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